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COMUNICAT DE PRESĂ 

                                                                                                   03 noiembrie 2020 

 Conform Comunicatului de presă nr. 287/ 02.11.2020, transmis de Instituția 

Prefectului- Județul Constanța și Hotărârii nr. 62/ 02.11.2020 a Comitetului Județean 

pentru Situații de Urgență, prin care s-a anunțat depășirea pragului de 3 infectări la mia de 

locuitori, în ultimele 14 zile, rata de incidență cumulată a municipiului Constanța ajungând 

la 3.5/1.000 locuitori, ca urmare a pozitivării, în ultimele 14 zile, a 1096 de persoane, din 

totalul de 313.223 de locuitori și a implementării măsurilor preventive privind răspândirea 

infecțiilor cu SARS-CoV-2 începând cu data de 03 noiembrie 2020, ora 00.00, ca urmare a 

aprobării CJSU Constanța, printre măsurile respective numărându-se și interzicerea 

organizării și desfășurării activității cinematografelor, instituțiilor de spectacole și/ sau 

concerte, vă aducem la cunoștință că spectacolele programate în zilele de 07 

noiembrie 2020 și 08 noiembrie 2020, de la orele 11.00 au fost suspendate. Le 

vom reprograma la o dată ulterioară, imediat ce situația dată o va permite, 

conform legislației în vigoare și vă vom înștiința prin mijloacele mass-media 

dar și pe site-ul și Facebook-ul instituției. 

  Precizăm că activitățile interne ale instituției, realizate cu angajați proprii (repetiții 

cu întreg personalul artistic și de scenă, activitățile personalului tehnic, administrativ și 

economic) le vom continua, respectând prevederile Ordinului comun al Ministrului 

Culturii și Ministrului Sănătății, în vigoare la transmiterea acestui comunicat. 

 Deoarece dorim să fiți în continuare alături de noi, vă așteptăm să ne urmăriți in 

zilele de SÂMBĂTĂ și DUMINICĂ, ca de obicei la ORA 11.00, în online pe Facebook-ul 

Teatrului „Căluțul de mare”, unde vă vom prezenta diferite activități artistice, distractive 

și educative.  

Programul va fi anunțat pe site-ul instituției, pe Facebook cât și prin alte mijloace mass-

media! 
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